AKKUSATIV.

Bdng chia d(éng tie haben theo cdc ngoi.

Cdc ban hay viét di viét lai nhiéu lin / hodn
thanh cdc cét con lai ciia Edng d¢ thudc bai nhél!
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Ubung 1: Viét cac ti sau & dang Akku xac
dinh, khong xac dinh, phu dinh:

zf3: der Vater die Brille das Bier
- den Vater - die Brille - das Bier
- einen Vater - eine Brille - ein Bier
- keinen Vater - keine Brille - kein Bier

1. der Bruder 5. der Park 9. der Tisch

2. der Lehrer 6. die Stralle 10. das Geld

3. das Baby 7. der Sommer 11. das Buch

4. die Schwester 8. das Fenster 12. das Regal




Ubung 2: Viét cau theo vi du véi cac danh tu
sau:

zf3: der Hut - ich

- Das ist ein Hut

- Ich habe einen Hut. Das ist mein Hut.

1. das Fahrrad - wir

2. die Autos - meine Freunde

3. der Laptop - sie

4. die Kleider - die Kinder

) 5. das Fernseher - mein Opa

6. die Zeitung - deine Oma




LOsung

1.Das ist ein Fahrrad.
Wir haben ein Fahrrad.
Das ist unser Fahrrad.

2. Das sind Autos.
Meine Freunde haben Autos.
Das sind ihre Autos.

3. Das ist ein Laptop.
Sie hat ein Laptop.
Das ist ihr Laptop.

4. Das sind Kleider.
Die Kinder haben Kleider.
Das sind ihre Kleider.

5. Das ist ein Fernseher.

Mein Opa hat einen Fernseher.

Das ist sein Fernseher.

6. Das ist eine Zeitung.
Deine Oma hat eine Zeitung.
Das ist ihre Zeitung.

.




Ubung 3:

a. Chon dap an dung cho cac cau sau:

1. Hast du (die Zeitung)?

A. die Zeitung B. den Zeitung

2.Ich verstehe (der Satz) nicht. S+ verstehen + O:
A.der Satz B. den Satz hiéu cai gi thi cai dé6 1a Akk
3. Arend hat (eine Kette).

A. eine Kette B. einen Kette

4. Der Mann hat (ein Buch).

A. einen Buch B. ein Buch

5. Wer hat (das Wasser)?.

A.das Wasser B. den Wasser

b. Danh tu nao & Akku?

1. Die Rechnung hat der Mann.

A. die Rechnung B. der Mann
2. Das Kind hat eine Tasche.

A. das Kind B. eine Tasche
3. Herr Miiller hat einen Bruder.

A. Herr Miller B. einen Bruder
4. Paula hat ein Baby.

A. Paula B. ein Baby

9. Das Lied hat Irina.

A. das Lied B. Irina
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